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白井市教育委員会会議録 

 

○会議日程 

 平成２６年１２月２日（火） 

 白井市役所４階第１会議室 

 １．委員長開会宣言 

 ２．会議録署名人の指名 

 ３．委員報告 

 ４．教育長報告 

 ５．報告事項 

    報告第１号 準要保護児童・生徒の認定について 

 ６．その他 

                                             

○出席委員 

   委員長  石亀 裕子 

   委 員  小林 正継 

   委 員  髙城 久美子 

   委 員  石垣 裕子 

   教育長  米山 一幸 

 

○欠席委員 

   な し 

                                             

○出席職員 

   教育部長          田代 成司 

   教育総務課長        五十嵐 孝明 

   生涯学習課長        藤咲 克己 

   文化課長          黒澤 博史 

   書   記         伊藤 祐子 

     〃           品川 太郎 
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午後２時００分 開 会 

     ○委員長開会宣言 

○石亀委員長 これから平成２６年第１２回白井市教育委員会定例会を開会します。 

 本日の出席委員は５名です。議事日程は、お手元に配付の日程表のとおりです。 

                                              

     ○会議録署名人の指名 

○石亀委員長 会議録署名人の指名をいたします。髙城委員と石垣委員にお願いします。 

                                              

     ○委員報告 

○石亀委員長 各委員からの報告をお願いします。 

○小林委員 １１月２５日に北総教育事務所の管理主事の訪問に合わせて、午前中に白井第三小学校、午

後に清水口小学校に行ってきました。白井第三小学校は増築工事中でありましたけれども、学校の取り組

みも非常に頑張っている様子が見られました。また、清水口小学校は近くに調整池があるということで、

環境フォーラムと一緒に色々なことに一生懸命取り組んでいました。訪問を通じて気付いたことは、掃除

を自主的にするということで、白井第三小学校は「無言清掃」、清水口小学校は「黙々清掃」ということ

で、自ら綺麗にするという、日常的な事ですけれども非常に感動しました。 

○石垣委員 １１月３０日に白井チャレンジド・スポーツクラブの視察に行ってまいりました。白井チャ

レンジド・スポーツクラブというのは、障がい児・者のためのスポーツクラブで、家族一緒に日曜日の午

前中に基本的な運動を通して交流している場です。基本的な体力づくりを通して生活リズムを作ったり、

成長過程で必要な体力、体づくりを目指しているといったことに加えて、子ども同士の交流の場や、保護

者同士の情報交換の場にもなっているようでした。何より印象的だったのが、子ども達はほとんど障がい

を感じさせないような活発な活動ぶりでいきいきとした表情を見せていました。その場でしか会えない友

達や指導員の方たちとも積極的に関わり合いを持つ様子も見られて、大変有意義な活動であると感じまし

た。 

○石亀委員長 １１月１４日に七次台小学校の３０周年記念行事に出席いたしました。３０周年の記念式

典の一環として風船飛ばしが事前に行われていたようですけれども、その様子が記念誌や下敷きなどに現

わされていて楽しそうな様子が記録に残っていました。来賓の方々は歴代の校長先生や教頭先生、先生方

や、ＰＴＡ関係、学校関係に関わってくださった地域の皆さまの出席もありまして、１時間ほどではあり

ましたけれども３０年の映像なども披露され、ニュータウンの発展の様子なども含めて皆さんで見ながら

懐かしい気分に浸りつつ３０周年を祝ってきました。子ども達もこれから人数が増えていくということで、

新しい世代が多く七次台小学校で育っていくのかなという気がいたしました。実行委員の皆さま方も一生

懸命に色々と企画をされて皆で祝った記念行事でした。以上です。 
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     ○教育長報告 

○石亀委員長 次に、米山教育長からお願いします。 

○米山教育長 それでは、前回の教育委員会議、１１月１２日以降の報告をさせていただきます。１１月

１２日、点検評価の教育委員会協議会を開催いたしまして、今後報告書の作成を進めていきたいと思いま

す。翌日１３日に社会教育委員会議があり、来年度の社会教育事業の計画、社会教育認定団体の報告を行

いました。１４日は教育委員長と七次台小学校の創立３０周年式典に参加しました。同日午後から佐倉市

で印旛郡市教育委員会連絡協議会教育長会議があり出席いたしました。このとき県教育委員会からは不祥

事防止ということで、県内でも未だに不祥事が発生しているということで、再度不祥事の防止について学

校に伝えてくださいという話がありました。また、管理職の大量退職の話がありました。本市も来年３月

末で校長が５人退職されます。印旛郡市全体でも大変多くの校長職、教頭職の退職があるということで報

告を受けております。１５日午前中、来年度の市職員の採用面接がありました。同日午後から、保健福祉

センターでボランティア祭りがあり行ってまいりました。１９日、公民館運営審議会が開催されました。

公民館運営審議会は法律が変わりまして、必置ではなく置くことができるという規程になっておりますが、

本市の場合は各公民館の情報交換や課題等を話し合う機会ということで開催しております。公民館のまと

めというのが年度末に配られておりますので、各公民館の利用状況や活動状況を参考にしてもらいたいと

思います。２２日土曜日、大山口中学校でＯＮスポーツクラブのイベントが開催されました。やはり会員

数が一番多いだけあり大変多くの方々が参加しており、小中学生の多さにびっくりしました。学校によっ

ては部活を作れない部があるのでその部についてもＯＮスポーツクラブで対応していきたいという話を聞

いております。２５日からの学校訪問について委員の皆様のご出席ありがとうございました。また、議会

初日に石亀委員長の教育委員の再任が提案され可決されました。 

 ３０日日曜日、石垣委員から報告があったとおり、白井チャレンジド・スポーツクラブを見学してまい

りました。来年度、総合型スポーツクラブの１つとして設立を予定しておりますので、白井チャレンジド

・スポーツクラブが総合型スポーツクラブの５つ目になります。同日午後から、健寿式という式典が開催

されました。その中で前輝幸齢者・後輝幸齢者の表彰がありました。表彰状を見せてもらいましたが、

「前期・後期」が「前に輝く、後ろに輝く」に、「高齢者」が「幸せの齢の者」という表現になっており

ました。地域活動、ボランティアを含めた表彰が同時に行われております。 

 １２月１日から議会の一般質問が始まっております。以上です。 

○石亀委員長 委員報告、教育長報告について質問がありましたらお願いします。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○石亀委員長 それでは、特にないようですので、先に進みます。 

                                              

○石亀委員長 続きまして、非公開案件についてお諮りいたします。 
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 報告第１号「準要保護児童・生徒の認定について」は個人に関する情報であるために非公開がよろ

しいと思われますが、いかがでしょうか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○石亀委員長 それでは、非公開といたします。 

                                              

非公開案件    ○報告第１号 準要保護児童・生徒の認定について 

                                              

     ○その他 

○石亀委員長 そのほか、何かあればお願いします。 

○藤咲生涯学習課長 ２点ほど報告がございます。１点目は１１月１７日に千葉県社会教育振興大会

が開催されまして、社会教育委員の佐藤洋子委員と井川芳枝委員が県の社会教育功労表彰を受賞しま

したので報告いたします。もう１点については、立春式が１２月から始まります。髙城委員と小林委

員のお手元に資料を配布させていただきましたのでよろしくお願いいたします。以上でございます。 

○石亀委員長 では、よろしいですか。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○石亀委員長 以上をもちまして本日の日程は終了いたします。お疲れさまでした。 

午後２時２０分 閉 会 


